

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕНДЕРА КОМПАНИИ BEKAERT

SP-Q-45000-A02-BCQA

1 Условия Запроса предложений

Настоящий Запрос предложений (Request for Proposal, RFP) не является предложением о заключении контракта, а представляет собой определение конкретных требований и приглашение компаниям, удовлетворяющим требованиям, представить ответ, отвечающий таким требованиям. Выпуск Запроса предложений (RFP), подготовка участника, представление ответа и последующее получение и оценка ответа участника компанией Bekaert не обязывают компанию Bekaert присуждать контракт вам или любому другому участнику, даже если выполнены все требования, изложенные в Запросе предложений (RFP).

Участники должны представить предложения, соответствующие задачам, указанным в следующем разделе. Однако в зависимости от полученных заявок и относительных возможностей участников компания Bekaert может по своему усмотрению присуждать контракт регионам или даже странам в рамках регионов по отдельности. Участники должны четко указать те положения своих предложений, выполнение которых возможно только при условии присуждения контракта единственному подрядчику. Мы предостерегаем всех участников от преувеличения своих текущих мощностей.

Победитель тендера должен иметь возможность начать поставку услуг или продуктов в полном объеме не позднее требуемой даты начала предоставления услуг или даты поставки продукта. Если участники не способны начать предоставление предлагаемой услуги или поставку предлагаемых продуктов на эту дату, они должны четко указать это в своем ответе, указав альтернативную дату. Компания Bekaert также оставляет за собой право изменять эти и другие требования Запроса предложений (RFP) и/или приглашать дополнительных участников для подачи ответов и предложений. Только исполнение письменного контракта в соответствии с условиями, содержащимися в таком контракте, налагает обязательства на компанию Bekaert. Компания Bekaert не несет прямой или косвенной ответственности за любые расходы, понесенные участниками при подготовке ответа на Запрос предложений (RFP) или участие в последующих обсуждениях или встречах с представителями компании Bekaert в отношении настоящего процесса запроса предложений.

Компания Bekaert оставляет за собой право привлекать независимые внешние стороны к процессу оценки предложений. Это считается разрешенным, если участник прямо не возражает против этого в письменной форме. Все заявления в отношении конфиденциальности, налагаемые участниками тендера, автоматически распространяются на выбранную внешнюю сторону или стороны.

Содержание, предложения и заявки, дополненные и/или модифицированные с помощью презентаций, предоставленных в ходе предварительного отбора, могут, по собственному усмотрению компании Bekaert, быть приняты компанией Bekaert и включены в окончательную и имеющую обязательную юридическую силу версию контракта.

Компания Bekaert оставляет за собой право в любое время до подписания какого-либо обязывающего соглашения в отношении этого Запроса предложений (RFP) без предварительного уведомления и по собственному и абсолютному усмотрению вести переговоры с одним или несколькими потенциальными поставщиками; отказывать любому потенциальному поставщику в дальнейшем рассмотрении его заявки, не раскрывая причины такого отказа; изменять процедуру Запроса предложений (RFP) или прекращать процесс Запроса предложений (RFP).

2 Положение о конфиденциальности

Тот факт, что участник получил настоящий Запрос предложений (RFP) и любая информация, содержащаяся в настоящем документе, являются конфиденциальными и не могут быть раскрыты другим компаниям и/или любым другим лицам, за исключением тех лиц, которые должны иметь доступ к настоящему Запросу предложений (RFP), чтобы подготовить предложение участника.

Все участники обязуются рассматривать и обрабатывать всю информацию, содержащуюся в настоящем Запросе предложений (RFP), как строго конфиденциальную, также как и любую другую информацию или документы, предоставленные в связи с настоящим Запросом предложений. Участники обязуются защищать и хранить такую информацию и документы в строжайшем секрете, не использовать их для каких-либо других целей, не раскрывать их и не допускать их раскрытие для каких-либо целей, за исключением единственной цели предоставления ответа на этот Запрос предложений (RFP).

В случае, когда раскрытие какой-либо информации, содержащейся в настоящем Запросе предложений (RFP), сотрудникам или уполномоченным агентам необходимо для подготовки ответа на Запрос предложений (RFP), такое раскрытие информации должно производиться только на основе служебной необходимости. Участник должен проинформировать этих лиц о конфиденциальности такой информации и обязать таких лиц соблюдать условия настоящего пункта.

3 Положение об обязательствах

Принятие настоящих Условий проведения тендера является обязательным для участия в тендере. Тем не менее, принятие настоящих Условий проведения тендера не подразумевает автоматического принятия Общих условий закупки компании Bekaert.

Если и когда компания Bekaert по окончании этого процесса Запроса предложений (RFP) присудит часть или полный объем этого Запроса предложений (RFP) компании-участнику, это будет сделано в соответствии с Общими условиями закупки компании Bekaert, с которыми можно ознакомиться на веб-сайте Bekaert Group.

В том случае, если Общие условия закупки компании Bekaert не являются приемлемыми для участника в качестве поставщика компании Bekaert, участник должен четко указать это в ответах участника на настоящий Запрос предложений (RFP) с указанием возражения. В случае отсутствия возражений Общие условия закупки компании Bekaert также считаются принятыми участником и применяются ко всем будущим поставкам продуктов или оказанию услуг участником.

Кроме того, условием присуждения контракта является принятие участником Кодекса делового поведения поставщика компании Bekaert.



RESTRICTED